REZ 1

«0.000

6xHILTIRE 500 HAS-R 304 M16

6xHILTI RE 500 HAS-R 304 M16x125/38

AXONOME TRIE

CTV100X100 B

AN WY

Y

CTV100X100

28x ETVSO\XSO n

AN\ A

N\
AN
\

Y AMAMANAN
A AMANANA
\
\
A

N

+1.300 507100

Yo

6xHILTI RE 500 HAS-R 30

2]
X/ /a0

6x125/38

CTV100X100

,/—

6XHILTI 00 HAS-R 304 M16x125/38

\ AMANANAN

CTV100X100

1050 150 J

950

L 20

50/80 50

)

| ©]

pis 1007

2x M20x280
CSN EN 24014

2xP15/|OO6/I

1
3x 130/50

200/300 2007300 S
200/300 0000 o
+U.

S3HILTI RE 500 HAS-R 306 Mibx125458
p5 1006

CSN EN 24014

1

CTV100X100 CTV100X100

36x 130/50
<P

.

AMANANA

AV —
/‘
L
LA
AWV
AW
PA\
v
AN
AV VA\
AV \VJ
ANV

e ST WL W
IR

e

7
J
VA
AV
AN
="

\

A\
MN— \\

ANANANA A\
\
AMAMANAN \\

\\
\
AMANANA A\

AN
AN
\
L

\

CTV100X100

50/100 @ 50/80

§ 50/80

~ 6xHILTI RE 500 HAS-R 304 M16x125/38

AN WY

ANAN

6xHILTI RE 500 HAS-R 304 M16x125/38

N\
N\

O\

ANANA VAN A Y
ANANAVANEER\Y
N ANANAN ALY
\ AN AN
ANANANAV/Z\Y

BN O SO AITIIIBOS VI,
SRS 1T TN IN,

(AN

CTV100X100

CTV100X100

50/80

6xHILTI RE 500 HAS-R 304 M16x125/38

CTV100X100

6xHILTI RE 500 HAS-R 304 M16x125/38

pis 10077

<P
f; <P
<
<P A
<P A
<P
=
<]
5 Eaq N
S N
=TT
;2\:\\ \\\\ \\,<
SONSND
K NN N S
AN ks <
\\\\\\\ x>>:
NN REEEE
\\\\\\ >§§§ *x\§
SRR
LR T <:
LR
S
2007300 |5
CTV100X100
, 500 L
1 1

N

CHN EN 24014

28x CTV50X50
CTV100X100

cTvio0x100 - 1658 1 00 2

cTvi00x100 - 1658 1 Q0 2

CSN EN 24014

it ] |\

L 300

1006 ]

.

CSN EN 24014

pis 1007

|

2xP15/|OO6

J\s00

PUDORYS

2x 50/80
36x 130/50

s0r00 [6]  cTvi00x100 - 1658 1 002
/

pis 1006

=l

2x M20x280

CSN EN 24014

Joox100 - 1656 100 2

|

\
7

/

/]

==
L

1 11T TT 1T TT TT1 1

Y 7 7
IIIJl/I

)

300

50p0

300

\ 300

|

pis 1007

L

2x M20x280
CSN EN 2401

do

(]
5
\

N

L/

CSN EN 24014

6xHILTI RE 500 HAS-R 304 M16x125/38 H o

L, 235

1300

-~

1050
620

L 300
1 1

p15 1006 /ESO
M20x280 ° ‘
%EN EN 2601L J
p15 1007
= 5007
P20

850 L 300 , 300 ,

1 1 1

100

aj

—1Mb

[ T TT [T TT TT T1
N

\ 5400

L\ \

L\

_
\ 207100 I@ 2x 50/80

CTV100X100

6xHILTI RE 500 HAS-R 304 M16x125/38

5235 |,

N NNV
s 5001008 L ® ERCS TP
74 Lo N \ | NS \\/\\/\\/\\/\\/\x
\ S 2p1s 1006 TON\B6x 130/50 M20x280 \//\//\//\//\//\/
< CSN EN 2401t \\/ \\/\\/\\/\\/\/

/\ ps 1007 50/80 \//\//\//\//\//\/
AR 200/300 p1s 1007 \\/\\/\\/\\/\\/\Y
2\ N R
NN NN A AN AN
AN N GRGRAK
SN NRNZANAAPAPN
Za\ NG
NN NARZAPAPAANN
// T IR \ \<//\<//\<//\<//\\///\<
7AWy
21 AT T T T R TN NN AN
AR R i M A N N N8
NN AN NN NN NN NN N N AN AN AN
ARG NL Y, A R GRR
NN A NN NN N NN N AN A AN AN
ALY, L A NGOG
NN AN NN NN
NN NN LKL NN NN NN NN

\ch100><100 ~1658 1002 \(T\/100X100 ~1658 1002

P20

| —F

2x M20x280
CSN EN 24014

P20

L

=

2p15 1006

2x M20x280
CSN EN 24014

ps 1006

CELKOVY VYPIS MATERIALU
Pozice Nazev Délka Sitka Pocet Material Hmotnost Hmotnost Powch Powch  Objem Objem
kusl 1 kusu celkem 1kusu celkem 1kusu celkem
(mm) (mm) (kg/kus) (kg) (m2/kus) (m2) (m3/kus) (m3)
Profily
1000 CTV50X50 1 050 56 Dievo 1.3 73,50 0,210 11,760 0,003 0,147
1001 130/50 2 600 36 Dub 14,4 517,10 0,936 33,696 0,017 0,608
1002 CTV100X100 1658 8 Drevo 8,3 66,30 0,663 5,305 0,017 0,133
1003 50/80 4 900 4 Dievo 9,8 39,20 1,274 5,096 0,020 0,078
1004 200/300 4 900 3 Dievo 147 441,00 4,900 14,700 0,294 0,882
1005 50/100 5200 2 Dievo 13 26,00 1,560 3,120 0,026 0,052
109 1163,10 73,677 1,900
Plechy
1006 P15x230-250 250 230 12 Stainless Steel 6,50 78,50 0,126 1,518
1007 P15x230-260 260 230 6  Stainless Steel 7,00 41,70 0,134 0,806
1008 P20x320-400 400 320 6  Stainless Steel 19,80 119,00 0,285 1,709
24 239,20 4,033
Spojovak
M20 x 280 4.6 280 12 Ad 0,69 8,28
Matice M20 12 A4 0,06 0,77
Podlozka 21 12 A4 0,01 0,09
HILTI RE 500 HAS-R M16 190 36 A4 0,34 12,38
72 260,73
Dievo 73 646,00 39,981 1,292
Dub 36 517,10 33,696 0,608
Nerez ocel 96 499,93 4,033

+ 0,000 = 323,700 m Bpv (mostovka)

PROJEKT/PROJECT

CYKLOSTEZKA HOROVICE - KOTOPEKY VCETNE LAVKY PRES CERVENY POTOK
K.U. VELKA ViSKA A KOTOPEKY

GENERALNI PROJEKTANT/LEAD DESIGNER

BDA Architekti s.r.o.

Nosticova 469/6, 118 00 Praha 1
Tel.: +420 257 313 242, E-mail: atelier@bda.cz

INVESTOR/CLIENT

MESTO HOROVICE

Palackého namésti 2/2, 268 01 Hofovice

PROJEKTANT PROFESE/DESIGNER
D.1.2 STAVEBNE KONSTRUKCNI RESENI

Ing. Vladimir KOVAC, Taborova 543, 294 21 Béla pod Bezdézem
Tel.: +420 602 742 203, E-mail: kovac@az-statika.cz

OBJEKT/BUILDING

MUSTEK PRES BEZPECNOSTNI PREPAD

NAZEY VWKRESU/TITLE

AXONOMETRIE, PUDORYS, REZY

ZODPOVEDNY PROJEKTANT/RESPONSIBLE PARE /COPY
Ing. Vladimir Kovaé

VYPRACOVAL/BY
Ing. Vladimir Kovaé

KONTROLOVAL/CONTROLLED BY

STUPEN/PHASE

MERITKO/SCALE

DPS 1:20@10A4
DATUM,/DATE REVIZE/REVISION WKRES C./TITLE No,
09/2018 00 D.1.2.02

© Copyright 2018 BDA Architekti s.r.o.




